



昨日，市十二届人大六次会议举行第二次全体会议，郑州市中级人民法院院长贾记鑫、郑州市人民检察院检察长李自民向大会做了工作报告。从今天开始，人大代表们将就这两个报告分组进行审议。

晚报记者 李萌

去年郑州 27 名县处以上干部落马

今年将突出查办民生领域职务犯罪



全市各级法院

去年共受理案件 103132 件 审结 92847 件

去年审结“两抢一盗”案 7436 件

郑州市中级人民法院院长贾记鑫在向大会作的《郑州市中级人民法院工作报告》中说，2007 年，全市法院共受理各类案件 103132 件，审（执）结 92847 件；市中院共受理各类案件 16993 件，审（执）结 14941 件。

全市法院认真贯彻宽严相济的刑事政策，共受理各类刑事案件（含自诉）10986 件，审结 10004 件，判处犯罪分子 15394 人。在“打黑除恶”和打击“两抢一盗”专项斗争中，全市法院依法从重从快严惩爆炸、杀人、绑架等严重暴力犯罪、黑恶势力犯罪以及抢劫、抢夺、盗窃等多发性犯罪，审结此类案件 7436 件 11329 人。

去年拘留 2096 名“老赖”

“老赖”，在法院执行过程中，一直是大家头疼的“骨头案”。去年，全市法院系统，充分运用联动机制，加强与纪检、检察、公安、司法、工商等部门的协调，通告被执行人履行期限和法律责任，促使一批被执行人主动履行法律义务。并且加大对阻挠执行、暴力抗法人员的打击力度，司法拘留 2096 名赖账户，依法追究 25 名暴力抗法分子的刑事责任，顺利执结一批“骨头案”。

中院院长坦言有的法官不合格

贾记鑫说，目前法院工作还存在不少的问题和

困难。一是少数法官大局意识、和谐意识不强，辨法析理、息诉止争的司法能力不高，案结事不了；二是有的法官作风简单粗暴，办案不文明、不规范，群众意见较大；三是个别人员人生观、价值观错位，办关系案、人情案、金钱案，裁判不公，违法违纪，严重败坏法院和法官形象；四是逃避执行的现象仍较突出，暴力抗法问题时有发生，执行难尚未从根本上得到解决；五是我市法院年均受理案件数约占全省四分之一，案多人少的矛盾非常突出，许多法官长期处于超负荷工作状态；六是个别当事人法律意识淡薄，长期缠访、闹访，给法院调处纠纷、化解矛盾造成了很大压力；七是基层法官“断层”问题尚未得到有效缓解，制约着审判职能的充分发挥；八是基层法院办案经费、物质装备和信息化建设不能适应新形势下法院工作需要。

今年重点打击“两抢一盗”提升群众安全感

今年，全市法院将深入开展“打黑除恶”和打击“两抢一盗”专项斗争，依法严惩黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪以及影响群众安全感的多发性犯罪，全力维护社会稳定。妥善处理好改革发展过程中出现的企业破产改制纠纷、合同纠纷、金融纠纷、知识产权纠纷和房地产纠纷，保护公平竞争，服务经济发展。依法审理好涉及资源利用、环境保护案件，促进节能减排，加强生态环境保护。



全市检察机关

去年反腐挽回经济损失 960 余万元

去年 1171 人受益于宽严相济刑事政策

郑州市人民检察院检察长李自民在向大会作的《郑州市人民检察院工作报告》中说，郑州市检察系统去年共受理审查逮捕各类刑事犯罪嫌疑人 16460 人，依法批准逮捕 14324 人；受理审查起诉 18121 人，依法提起公诉 15806 人，宽严相济的刑事政策实施，维护了社会稳定。

在对严重刑事犯罪从严从重打击的同时，郑州市检察系统对未成年犯、老年犯、初犯、偶犯、中止犯以及具有自首、立功情节的，特别是加害方和受害方达成谅解协议的，从化解社会矛盾出发，从宽处理，无逮捕必要的不捕，无起诉必要的不诉，去年共对 1057 人适用无逮捕必要不捕措施，对 114 人适用相对不起诉决定。

去年查处县处级以上干部 27 人

去年，郑州市检察院共立案查处贪污贿赂 5 万元以上、挪用公款 10 万元以上大案 92 件，其中 100 万元以上案件 13 件；立案侦查渎职侵权重特大案件 31 件，共查处县处级以上干部 27 人。

郑州市检察院依法履行查办和预防职务犯罪职责，促进反腐败斗争深入开展。去年，共立案侦查国家工作人员涉嫌职务犯罪案件 249 件 304 人，其中，贪污贿赂案件 171 件 212 人，渎职侵权案件 78 件 92 人，有罪判决率继续保持 100%。通过办案为国家挽回经济损失 960 余万元。

今年将突出查办民生领域职务犯罪

2008 年全市检察机关要以服务科学发展、促进社会和谐、推动改善民生、维护公平正义为重点，要促进解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，使法律监督的功效更多地体现在推动改善民生上，正确处理打击犯罪和保障人权、办案数量和办案质量、法律效果和社会效果等关系；要以维护稳定促进和谐为目标，认真贯彻宽严相济刑事政策，依法严厉打击危害国家安全、严重影响社会稳定和经济安全的犯罪活动，坚持把化解社会矛盾贯穿执法办案始终，依法履行批捕起诉职责；以强力遏制职务犯罪为目标，抓住群众反映强烈的问题，集中查办发生在民生领域和重点行业的职务犯罪大要案。

店面发展模式领先 市场竞争能力升级

坚持内生式增长 苏宁五一 52 店齐开

率先完成重点城市店面优化

苏宁电器总裁孙为民表示，自 2003 年开始，苏宁开始大力推行旗舰店战略，并先后推出 3C 模式和 3C+ 旗舰店模式，截止到去年年底，苏宁在全国已经拥有了 82 家 3C+ 旗舰店，占店面总数的近 13%，相比 2006 年 10.8% 的占比进一步提升了 2.2 个百分点，这些超级店面主要集中在北京、上海、广州、深圳、南京、成都、宁波等这些超级城市和经济发达城市。这一战略的长期贯彻执行的效果在苏宁近年来的年报中也可以窥见一斑。苏宁在 2006 年创立了 3C+ 店面模式，提出大店发展战略，旗舰店数量不断增加，加上对老店不断改造升级，截至目前，苏宁已经在重点城市完成了店面结构性调整，率先实现了店面经营和布局的优化。

本次苏宁五一开业的 52 家店面中，按照苏宁的三级店面组建模式，3C+ 旗舰店占 18 家，中心店 19 家，社区店 15 家。苏宁坚持以 3C+ 旗舰店为战略店面，对品牌形象、品类、店面形象等进行结合，是苏宁店面形象的标志；中心店和社区店则是补充旗舰店覆盖范围上的不足，方便城市居民就近消费而建立的店面。52 家店面共同开业，彰显了苏宁的后台实力，苏宁一贯倡导“练内功，强后台”，强大的后台实力，使苏宁在连锁发展的过程中，始终保持快速平稳的发展态势。据悉，本次开业的玉泉营桥店、丽泽桥店、紫竹桥店、卫清西路店、客村店、中山竹苑店、员村店、皇岗福民路店、春熙路店、连江玉荷路店、渝北渝航店、兴华南街店等，覆盖了北京、上海、广州、深圳、成都等城市的战略位置或潜在的战略区位。

苏宁五一蓄势待发

五一黄金周已经成为苏宁连锁发展过程中速度和时间的象征，随着今年五一七天长假的取消，三天的假期显得尤为珍贵。随着黄金周的临近，苏宁 52 家新开店面，连同苏宁其余 600 多家店面，已经蓄势待发。为此，苏宁确立了以店面为基础，以旗舰店为中心，以产品和服务为核心的销售策略。

服务上，苏宁启动了“五一服务满意工程”，并发布了五一“消费保障计划书”，面对黄金周消费的井喷，个别商家服务质量下降的行为，苏宁从行动和书面上对消费者进行服务承诺，切实保障消费者权利。



F1：百丽春秋单鞋 8 折 楼梯猫 单鞋 6-8 折 千百度 新款单鞋 6.8 折 新歌凉鞋 8 折
F2：曼妮芬 全场 8.5 折 以纯 新款 8.8 折 宝贝奴 全场 5-8 折 雷莎 低至 3 折
曼奴芬 低至 8 折 以纯 低至 5 折 拉夏贝尔 低至 3.8 折 婷婷 以旧换新
花花公子 一件 8.8 折 二件 7.8 折 新款鞋 7 折 李宁 满正价 498 元送精美 U 盘 满
正价 298 元送精美雨伞

F3：纤体 低至 4 折 伊芝机登 新品 8.8 折 依梦来 新品 8 折 瑶奴 部分 7 折
菲丽忌婷 全场 8 折 莱兰帝 低至 5 折 博洋 全场 3-8 折 可可鸭 新品 9 折

F4：皮尔卡丹 全场 5-8 折 胜龙 新款 7.5 折 浙江钓鱼 全场 5 折 九牧王 新款上市 部分 5 折起
虎都 全场 3 折起 利郎 全场 9.5 折 七匹狼男装 新款 9 折 部分 4.5 折 金利来男装 全场 7 折

部分商品不参与活动，具体请到店内咨询

五年大庆“刮大奖”

当日消费累计 200 元（黄金、铂金、珠宝、进口名表、大家电、健身按摩器材满 400 元）可参加刮卡活动，奖项设置：



100% 中奖

广场文艺演出 精彩纷呈

演出时间：4月30日—5月1日
下午 14:30 至 16:30

演出地点：中原商贸城东广场